Уважаемые кубанцы, проживающие или обучающиеся в Москве и в Московской области!

Одной из важнейших задач нашей общественной организации является привлечение в её ряды земляков-кубанцев, проживающих (обучающихся) в городе Москве и в Московской области. К нам приходят люди, жизнь и судьба которых связана с Краснодарским краем: кто-то на Кубани родился, кто-то учился и работал, а у кого-то имеются кубанские корни. Всех нас объединяет главное – любовь к своей малой родине, а также неистребимое чувство благодарности той земле, которая дала путёвку в жизнь, определила судьбу каждого из нас. 
В наших рядах кубанцы – известные государственные и политические деятели СССР, России и Краснодарского края, учёные, деятели культуры и искусства, писатели и поэты, организаторы производства, предприниматели и специалисты в самых различных сферах народного хозяйства, а также ветераны труда, войны, Вооружённых сил и правоохранительных органов, студенты московских высших учебных заведений. За двадцать шесть лет работы землячеством установлены прочные деловые связи с органами власти, деловыми кругами  и общественными организациями Краснодарского края и города Москвы. Наш потенциал и диапазон действий многократно возрастает, благодаря тесному взаимодействию с десятками других земляческих организаций столицы. Более того, в рядах землячества немало кубанцев, которые одновременно состоят и в других земляческих организациях. 
Направления нашей работы многообразны, в чём можно убедиться, полистав страницы настоящего сайта, и это представляет особый интерес для многих кубанцев, волею судьбы проживающих, работающих  или обучающихся в столичном регионе. Кстати, нам была бы интересна ваша актуальная информация, которую можно размещать на страницах этого сайта, начавшего функционировать в середине сентября 2022 года.
Наши контакты: e-mail: remibor31@mail.ru,  телефоны: 8-499-238-20-26, 8-499-338-12-78. Моб. телефоны: председателя правления землячества Азарова Юрия Фёдоровича – 8-985-924-74-18, ответственного секретаря Лихонина Алексея Георгиевича – 8-903-720-18-15. 
Адрес землячества: 119180, Москва, 2-й Казачий переулок, 6 (в помещении постоянного представительства Администрации Краснодарского края при Правительстве Российской Федерации). Ближайшие станции метро: Полянка, Добрынинская.  
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